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Linares: Vecinos protestan contra CGE por las 
alzas de las cuentas de luz en sus ultimas boletas 

Hasta triplicado el 

valor habitual de sus 

boletas de luz, sin tener 

respuestas de la empre- 

sa CGE más que repac- 

tar el pago. Este fue el 

factor que motivó una 

protesta pública en la 

sucursal de la distribui- 

dora de energía eléctri- 

ca, en Linares. 

En el marco de la 

protesta de vecinos de 

esta comuna por esta 

alza de las cuentas de 

luz, manifestaron su 

rabia e impotencia ge- 

nerando destrozos en 

un portal de acceso a 

la sucursal Linares de 

GGE. 

Arribaron también a 

la Delegación Provin- 

cial, donde se dialoga- 

ron apoyos para cana- 

lizar los reclamos por 

las vías legales vigen- 

tes: plataforma de la 
empresa, en la Super- 

intendencia de Electri- 

cidad y Combustibles, 

SEC y, en caso de ser 

necesario, coordinar 

asesoría legal para una 

eventual demanda co- 

lectiva. 

Carabineros estuvo 

presente resguardando 

la sucursal de CGE en 

calle Manuel Rodrí- 

guez, entre Kurt Mó- 

ller y Max Jara, pero 

no se produjeron de- 

tenciones por los daños 

en el portal. 

Encuesta Pulso Ciudadano: Jeannette 
Jara se mantiene en primer lugar 

sobre José Antonio Kast 
La Encuesta Pulso, 

de la primera quincena 

de agosto, arrojó que 

Jeannette Jara mantie- 

ne ventaja en primera 

vuelta por cinco pun- 

tos, pero pierde en se- 

gunda vuelta. 

Sobre la disposición 

de voto del electora- 

do, un 68,3% asegura 

estar muy decidido o 

decidido respecto a su 

voto para la primera 

vuelta de noviembre, 

mientras que un 16,6% 

se considera mediana- 

mente decidido y un 

15,1% dice estar poco 

o nada seguro de su 

preferencia. 

En el escenario de 

Primera Vuelta Presi- 

y 

dencial, con lista cerra- 

da y considerando que 

las elecciones fueran 

este domingo, la can- 

didata del oficialismo, 

Jeannette Jara, se man- 

tiene en el primer lugar 

con un 26,2% de apo- 

yo, lo que representa 

un alza de 0,8 puntos 

en comparación con 

julio. Seguida de José 

Antonio Kast con un 

21,4% (-1,0), mientras 

que Evelyn Matthei 

cae a 13,8% (2,6). 

Más atrás aparecen 

Johannes Kaiser con 

7,9% (+2,1), Franco 

Parisi con 7,5% (-1,6), 

Marco Enríquez-Omi- 

nami con 2,9% (+1,3), 

Ximena Rincón con 

1,2% (0,5), Harold 

Mayne-Nicholls con 

1,0% (-0,3) y Eduar- 

do Artés con 0,1%, sin 

variación. En tanto, un 

9,9% votaría nulo o en 

blanco, un 5,5% aún 

no sabe y un 2,6% ase- 

gura que no votará. 

En un eventual en- 

frentamiento entre 

Jeannette Jara y José 

Antonio Kast, el repu- 

blicano se impondría 

con un 40,8% frente al 

31,9% de la candidata 

oficialista. Un 16,1% 

optaría por votar nulo 

o en blanco, un 7,5% 

declara no saber y un 

3,7% afirma que no 

participaría. 
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CADEM: 32% aprueba la gestión 
del Presidente Gabriel Boric y 

66% lo desaprueba 
En la tercera semana 

de agosto, la Encuesta 

CADEM arrojo que un 

32% (-3pts) aprueba la 

gestión del Presidente 

Gabriel Boric y 66% 

(+4pts) lo desaprueba. 

La inflación (28%) 

y el desempleo (26%) 

son las principales 

preocupaciones 

nómicas y el 78% de 

eco- 

los consultados, tiene 

algún conocido o cer- 

cano que perdió su tra- 

bajo durante este año. 

Además, 75% cali- 

fica como mala o muy 

mala la situación ac- 

tual del empleo en el 

país y 37% lo atribuye 

al aumento de la inmi- 

gración, 24% al bajo 

crecimiento de la eco- 

nomía y baja inversión 

y 12% a la incertidum- 

bre política y económi- 

ca. 

En tanto, 27% cree 

que el principal pro- 

blema del mercado la- 

boral es que las empre- 

sas no están generando 

puestos de trabajo. En 

ese sentido, las gran- 

des empresas (48%) 

son consideradas las 

principales generado- 

ras de empleo en Chile. 

En la carrera presi- 

dencial, José Antonio 

Kast sigue liderando 

en primera vuelta con 

29% (+lpto), segui- 

do por Jeannette Jara 

con 25% (-lpto) y 

Evelyn Matthei 

14% (-2pts). Después 

se ubican Franco Pa- 

con 

risi con 12%, Johan- 

nes Kaiser con 7% 

(+2pts), Harold May- 

ne-Nicholls con 1%, 

Marco Enríquez-Omi- 

nami con 1% (-1pto) y 

Eduardo Artés con 0%. 

El 11% no votaría, no 

sabe o no responde. 
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